Al Presidente del Collegio Territoriale dei Periti Agrari e dei Periti Agrari Laureati Via Borgo XX Giugno, n. 74 06121 PERUGIA

OGGETTO: Accettazione carica a seguito dell'avvenuta elezione a Consigliere del Collegio dei Periti Agrari e dei Periti Agrari Laureati dell'Umbria del 12/07/2025 per il quadriennio 2025/2029.

il sottoscritto In risposta della comunicazione del 14/07/2025, con la presente 03/10/1980 Giorgio il Perito Agrario Giacomo Ottaviani nato a Porto San Spoleto alla Via dell'Unità n° 83, iscritto a codesto residente in Collegio Territoriale al nº 750, avendo ricevuto in data 14/07/2025 comunicazione dell'avvenuta elezione alla carica di Consigliere del Collegio dei Periti Agrari e dei Periti Agrari Laureati dell'Umbria per il quadriennio 2025/2029, con la presente

DICHIARA

che a mio carico **NON** sussistono motivi di incompatibilità* in relazione alla carica di Consigliere del Collegio che andrò a ricoprire.

L'occasione è gradita per porgere i più cordiali saluti.

Spoleto, lì 14/07/2025

^{*} Art. 28, L. 434/68, così come modificata dalla L. 54/91 e art. 12, DPR 731/72.

DICHIARAZIONE DI INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITA' E INCOMPATIBILITA' DI CUI ALL'ART. 20. COMMA 1. DEL D.LGS. 08/04/2013, N. 39

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL'ATTO DI NOTORIETA'

(Art. 47, D.P.R. n. 445/2000)

II/La sottoscritto/a GIACOMO OTTAVIANI

nato/a PORTO SAN GIORGIO il 03/10/1980

titolare dell'incarico di PRESIDENTE presso il Collegio dei Periti Agrari e Periti Agrari Laureati dell'Umbria dal 21/07/2025

- Ai sensi dell'art. 20 del D.Lgs. del 08.04.2013, n. 39 "Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'articolo 1, commi 49 e 50, della legge 6 novembre 2012, n. 190";
- Ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 445/2000 e consapevole delle sanzioni penali in caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi ai sensi dell'art. 76 del citato D.P.R., sotto la propria responsabilità

DICHIARA

- l'insussistenza nei propri confronti delle cause di inconferibilità e incompatibilità previste dal D.Lgs. 08.04.2013, n. 39;
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente il sopravvenire di cause di inconferibilità e incompatibilità previste dal D.Lgs. 08.04.2013, n. 39, dandone immediato avviso al Collegio;
- di impegnarsi ai sensi dell'art. 20 del D.Lgs n. 39/2013 a rendere analoga dichiarazione con cadenza annuale;
- di essere informato/a che, ai sensi e per gli effetti della normativa sulla protezione dei dati personali, i dati raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa;
- di essere informato/a che, ai sensi dell'art. 20, comma 3, del D. Lgs. n. 39/2013, la presente dichiarazione sarà pubblicata sul sito istituzionale del Collegio dei Periti Agrari e P.A.L. dell'Umbria nella Sezione Amministrazione Trasparente unitamente al proprio curriculum vitae.

Perugia, 26/08/2025

Firma Cao Olbrew